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Beslutande Daniel Filipsson (M) (ordförande)
Simon Waern (S) (vice ordförande)
Anita Hedén-Unosson (S)
Peter Norlander (S)
Annika Qarlsson (C)
Jens Christian Berlin (L)
Boris Jernskiegg (SD)

Övriga deltagare Maria Standar (kommundirektör, deltar digitalt)
Simon Lindau (ekonomichef)
Lady France Mulumba (KD) (gruppledare kommunfullmäktige)
Anna Hansson (MP) (gruppledare kommunfullmäktige)
Martin Lindberg (gruppledare kommunfullmäktige, deltar digitalt)
Daniel Filipsson (M) (punkt A, Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund, ordförande)
Bengt Hilmersson (C) (punkt A, vice ordförande, deltar digitalt)
Linda Ottosson (punkt A, förbundsdirektör, deltar digitalt)
Sara Brodin (punkt A, administrativ chef, deltar digitalt)
Pontus Allert (punkt A, controller, deltar digitalt)
Thomas Pettersson (C) (punkt B, Alingsås Energi Nät AB, ordförande, deltar 
digitalt)
Billy Westerholm (S) (punkt B, vice ordförande, deltar digitalt)
Richard Bern (punkt B, VD, deltar digitalt)
Sten-Åke Gustafsson  (L) (punkt C, Fastighetskoncernbolaget Alingsås 
Rådhus AB, ordförande, deltar digitalt)
Anders Sandberg (S) (punkt C, vice ordförande, deltar digitalt)
Mikael Dolietis (punkt C, VD, deltar digitalt)
Lena Borin (punkt C, ekonomichef, deltar digitalt)
Leif Åkerblad (C) (punkt D, samhällsbyggnadsnämnden, ordförande, deltar 
digitalt)
Fredrik Linusson (punkt D, förvaltningschef, deltar digitalt)
Mika Lindberg (punkt D, avdelningschef ekonomi, deltar digitalt)
Marie Berghult (punkt D, avdelningschef bygg och miljö)
Susanna Nerell (C) (punkt E, miljöskyddsnämnden, ordförande, deltar 
digitalt)
Fredrik Linusson (punkt E, förvaltningschef, deltar digitalt)
Mika Lindberg (punkt E, avdelningschef ekonomi, deltar digitalt)
Marie Berghult (punkt E, avdelningschef bygg och miljö)

Utses att justera Justeras av ordföranden

Justeringens plats och 
tid

Protokollet justeras digitalt. 
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Sekreterare
Anci Eyoum

Ordförande
Daniel Filipsson (M)

Justerande
Justeras av ordföranden

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits på Alingsås kommuns digitala anslagstavla.

Organ Kommunstyrelsens arbetsutskott
Sammanträdesdatum 2021-09-28
Datum för anslags 
uppsättande

Datum för anslags 
nedtagande

Förvaringsplats för 
protokollet

Rådhuset, Alingsås
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§ 160

Presidiedialogträffar med anledning av delårsbokslut 2021

 
A/ Överläggningar med Alingsås och Vårgårdas Räddningstjänstförbunds presidium och 
berörda tjänstemän
 
B/ Överläggningar med Alingsås Energi Nät ABs presidium och berörda tjänstemän
 
C/ Överläggningar med Fastighetskoncernbolaget Alingsås Rådhus AB
 
D/ Överläggningar med samhällsbyggnadsnämndens presidium och berörda tjänstemän
 
E/ Överläggningar med miljöskyddsnämndens presidium och berörda tjänstemän
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